



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ  
СРБИЈЕ

SRPS

Београд, Дечанска 14/5; тел: 011/322-0317; email: [sob@beograd.com](mailto:sob@beograd.com) ; моб: 065/911-5119; [www.srps.rs](http://www.srps.rs)

Број:02  
Београд: 29. 01. 2018.

Председнику синдикалне организације

## Обавештење

Поштовани,

Важност Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика(ПКУ у даљем тексту) истиче 05. марта 2018. године а по Закону о раду Члан 263. Став 2. ПКУ треба да се потпише 30 дана пре истека важења колективног уговора. Преговори представника репрезентативних синдиката и представника ресорних министарстава( Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Министарство за рад , борацка и социјална питања, Министарство финансија, Министарство државне управе и локалне самоуправе) око новог ПКУ отпочели су почетком децембра и до сада су одржана четири састанка.

Сва четири репрезентативна синдиката су одржала неколико заједничких састанака где су се усагласили око заједничког предлога новог ПКУ и тај предлог је достављен Министарству просвете, науке и технолошког развоја. Новим ПКУ тражили смо да се кроз нове одредбе обезбеде већа права запослених у односу на Закон о раду и Закон о основама система образовања и васпитања. Кроз разговоре који смо водили, у делу наших предлога представници ресорних министарстава су се делимично слагали. Преговори и усаглашавање наших предлога са представницима ресорних министарстава су текли споро тако да смо после неколико састанака били још увек на почетку а динамику преговора су одређивали представници ресорних министарстава.

На последњем састанку одржаном 25. 01. 2018. године представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја су предложили да се важење рока ПКУ продужи до краја 2018. године уз образложење да ће примена Закона о запосленим у јавним службама почети од 01. 01. 2019. године па се ПКУ мора ускладити са наведеним Законом до 31. 12. 2018. године. Преговори око новог ПКУ оваквим усаглашавањем наших предлога са представницима ресорних министарстава могли би да потрају још дуго а време за потписивање је 05. 02. 2018. године.

Овакав заједнички предлог ПКУ репрезентативних синдиката ( у прилогу) који је у интересу запослених у просвети, уколико га ресорна министарства не прихвате оставља нам две могућности, прву да не потпишемо продужење важења рока ПКУ и на тај начин да будемо ускраћени за сва права која нам даје ПКУ или да потпишемо продужење важења ПКУ до израде новог ПКУ. Молимо вас да се што пре изјасните о горе наведеном и пошаљете на маил синдиката.



За СРПС, председник

Слободан Брајковић